

高温水锅炉提前点火

青岛开发区供热进入低温运行阶段



本报11月5日讯(记者 潘旭业 通讯员 程志强) 随着气温持续降低,5日上午,青岛开发区热电燃气总公司提前点火启动了116兆瓦高温水锅炉,南城区各换热站也随之启动,开始对供热管网进行循环预热。同时,恒源热电公司、大唐热力公司也开始对供热管网进行预热,青岛开发区供热进入低温运行阶段。

5日上午,记者来到青岛开发区热电燃气总公司A区热源厂,随着工作人员启动点火程序,热源厂内116兆瓦高温水锅

炉正式点火试运行。据热电燃气总公司相关负责人介绍,热源厂锅炉点火后,将供水管道内的凉水逐渐加热为高温高压水,然后输往各换热站。换热站再通过热交换装置,将高温高压水转化为用户需要的温度、压力后,输入用户家中。

青岛开发区市政公用局相关工作人员介绍,现在刚开始烘炉,处于热态运行调试阶段,由于锅炉房距换热站及用户距离不同,管线长度不同,输送时间长短不同,用户家中暖气预热早晚

也会不一样。尤其是管网末端用户,暖气片预热所需时间较长,需要三天左右。11月6日至14日为预热阶段,设备处于试运行状态,自15日开始,居民家中暖气片会陆续热起来,16日起供暖工作进入正轨,居民家中温度就会升高。

据悉,今冬明春供热期仍为140天,至2013年4月5日24时结束。开发区新增入网供暖面积约400万平方米,总供暖面积将达到2100万平方米左右。目前,开发区的供暖企业充水试压冷运、

煤炭储备、客户服务准备工作已基本完成,全力以赴确保居民安全稳定供热。

“去年我们的供热面积达到870多万平方米,今年还将增加130万平方米,南城区供热面积达到1000万平方米左右。”青岛开发区热电燃气总公司副总经理薛万生说,新建的168兆瓦锅炉也按计划实现土建部分封顶,并将于2013年1月供热高峰来临前投入运行,将增加270万平方米的供热能力,缓解目前的供热压力。

开发区4万余学生不必再交课本费

本报11月5日讯(记者 潘旭业 通讯员 谷富贵) 5日,记者获悉,2012年开发区财政拨付专项资金374万元,用于免除义务教育阶段学生教科书费和作业本费,今年开发区共计有43751名中小学生受益。

据悉,此次免费的教科书包括国家课程用书、地方课程用书和相关的辅助学习资料;免作业本费标准为:小学1至2年级每生每学年为15元;3至6年级每生每学年为20元;初中每生每学年为30元。

据了解,该政策是继开发区免除义务教育段学生学杂费和借读费后又一项惠民政策,对于全面推动义务教育经费保障机制改革,加快义务教育事业发展具有重要意义。

10个月新增就业5万余人

开发区今年举办了70余场招聘会,拓宽就业渠道

本报11月5日讯(记者 潘旭业 通讯员 孙广波)

仅招聘会就举行70多场,为300余家用人单位、2.6万多人次提供了用工求职服务。5日,记者从青岛开发区劳动和社会保障局获悉,今年1至10月,青岛开发区拓宽就业渠道,新增就业5万余人。

据悉,今年1至10月,青岛开发区城乡以及外来劳动力实现就业53743人,其中新增本区城镇就业12295人,本区农村劳动力就业8813人,外来劳动力就业32653人。认定就业困难人员622人,已就业604人,就业困难人员就业率达到97.1%,10月末城镇登记失业

率为1.5%。为缓解春季用工荒的难题,青岛开发区人力资源市场已经举办了70多场特色招聘会,为300余家用人单位、2.6万多人次提供了用工、求职服务,有效缓解了企业用工难问题。今年来,青岛开发区人力资源市场共为1048余户用人单位发布用工信息和组织开展招聘活动,收集用工岗位5.4万余个。此外,为提升街道服务平台的职能和效用,青岛开发区以辛安街道办事处为试点,规划建设了总面积达500平方米的街道社会综合服务中心,涵盖公共就业、社会保险、劳动监察、职业培训等服务内容。



每年春季,青岛开发区都要举行大型招聘会。(资料片)

欢迎订阅
2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份,
世界排名第22位,
全国排名第3位,
全省17市高密度覆盖,
无可比拟的影响力;

高度

次主流大报,
树百年品牌,
信息发布客观权威,
政策解读精准及时,
有口皆碑的公信力;

温度

省报视角,
百姓情怀,
情牵民生,
知冷知热,
与百万读者零距离、
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线:0532-89772345 广告业务:0532-68872800 发行监督:0532-68872811 主编信箱:qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922

齐鲁晚报